

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

Publicação Protocolo: Nº 964891

Publicada no Diário Oficial Nº 33092 do dia 23.05.2016

ONDE SE LÊ: Item 8.9. Art. 65, § 1º, da Lei n.º 8.666/93.

LEIA-SE: Item 8.9 do contrato. Art. 65, inciso II, § 1º c/c § 2º, inciso II, da Lei n.º 8.666/93.